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NO ES CULPABLE! (Esto es lo que quiere oír, ¿verdad?)
Querido Amigo 

Recientemente he tenido conocimiento de que posiblemente Usted posiblemente necesite un abogado. Sólo usted sabe si las acusaciones contra usted son válidas o no. Pero no importa lo que pasó, si tiene Usted un abogado con experiencia a su lado muy bien puede hacer la diferencia en el resultado de su caso, que pudiera cambiarle la vida.

Cuando un registro criminal permanente, una posible sentencia de cárcel, y una posible pérdida de su licencia de conducir (que sin duda se traduce en la posibilidad de no poder ir a trabajar, recoger a los niños, o de realizar las actividades de un ser humano normal) están en juego, es el momento de LUCHA.

Aunque no es completamente ético que yo le dé falsas esperanzas o hacerle creer que usted sera declarado inocente, no culpable, o cualquier lugar en medio, dese cuenta que:

El ir a la corte por sí solo asusta.  Pero conmigo como su abogado, usted tendrá más de 25 años de experiencia y más de 1,000 casos que he defendido que trabajan en su favor. Porque he defendido casos como el suyo muchas veces, tengo una muy buena idea de cómo los jueces y los fiscales tienden a pensar, actuar y reaccionar frente a las personas acusadas de diferentes delitos. También represento casos de inmigracion  y conozco la ley de inmigración, lo he hecho por 20 años, y puedo aconsejarle adecuadamente sobre las consecuencias que pudiera tener su caso para inmigracion y las estrategias a seguir.

Juntos vamos a sentarnos y discutir a fondo una estrategia que tiene sentido para usted - un plan que le ayudará a dormir mejor por la noche, sabiendo que su futuro es más seguro. Asistire a todas las fechas de corte y actuare como un filtro y un escudo entre usted y el sistema judicial. Yo personalmente llevare su caso, no sera representado por ningun otro abogado asociado.  Usted tendra mi atención exclusiva a su caso de principio a fin.

No hay absolutamente nada que perder, pero mucho que ganar cuando me llame para una consulta gratis al (703) 982 -. 7557 Es lo menos que puedo hacer para informarle de sus derechos, la forma de proceder, la forma de proteger su trabajo, su buen nombre, su familia, y su existencia cotidiana.

Atentamente,
[bookmark: _GoBack]Brian D. Geno
Brian D. Geno, Attorney at LawGeno Law Firm, P.C.

Call (703) 982-7557

PD Aceptamos tarjetas de débito, tarjetas de crédito y planes de pago.
PD Podemos atenderles en Español y Ingles.
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