MANEJAR SIN LICENCIA - QUE DEBE USTED SABER SI HA MANEJADO MIENTRAS SU LICENCIA ESTABA SUSPENDIDA O REBOCADA
Manejar con una licencia suspendida o rebocada (DOS) ocurre cuando una persona sigue manejando a pesar de haber tenido su licencia (permiso de conducir) suspendida o rebocada por un juez, por DMV, o por  aplicación de la ley. Codigo de Virginia 46.2-301

Si usted es declarado culpable de DOS, se le castigará de la siguiente manera:
La primera ofensa o segnda ofensa: es considerada un delito de clase 1 misdemeanor (cargo menor) castigado 

con encarcelamiento  no mayor a 12 meses y una multa de no más de $2,500. Pueden imponsersele los dos castigos o uno de los dos.

La Tercera o Subsecuente Ofensa: Es considerada una ofensa de clase menor. Se le castigará por un minimo tiempo mandatorio de tiempo en la carcel de 10 días los cuales pueden ser o no suspendidos o asignados parcialmente. 

Ya bien sea la primera o posterior ofensa, su derecho a conducir un vehículo será suspendido por un período igual al período de suspensión anterior, y su aplicación empezará al expirar el período de suspensión anterior.  

Si la suspension fue por un periodo indefinido de tiempo, su licencia sera suspendida por un tiempo adicional de 90 días. Por este nuevo periodo de suspension, ud no podrá recibir una licencia restringida para ir de su trabajo, a la escuela o citas médicas. 

.

Otras consideraciones que le pueden afectar: Primero: - estas ofensas pueden provocar el reestablecimiento de penas relacionadas a un caso anterior y que habian sido previamente suspendidas; Segundo - su convicción puede convertirse en una ofensa previa  y utilizada por el Estado de Virginia para declararle un delincuente habitual; Tercero - su convicción puede ocasionar la imposición de puntos negativos DMV, y en consecuencia provocar la suspension administrativa de su licencia de conducir; Cuarto - el seguro de su vehículo aumentará, e inclusopueden cancelar su póliza se seguros.
Usted  puede tener  Defensas o Consideraciones para ganar o limitar los efectos adversos de estos Cargos: Antes de ser declarado culpable usted  debe  de haber recibido la notificación de la suspensión/revocación; La operación de su vehículo tiene que haber ocurido en una carretera pública; El agente de la justicia debe de tener sospechas  razonables de que una violación de la ley ha tenido lugar antes de pararle en carretera; El agente de la justicia tiene que tener bases razonables para alegar una violación de DOS antes de hacer un arresto por DOS; Si usted manejó con la licencia suspendida pero fue una error inocente, hay la posibilidad de que reciba clemencia de la corte; Si su expediente de tráfico está limpio de infracciones también puede  recibir clemencia de la corte; Su situación familiar también puede ser una razón para recibir clemencia de la corte; Si su vehículo ha sido retirado por un tribunal de justicia, pero su falta impone penalidades a su familia, la corte puede poner su devolución bajo consideración; Usted tiene derecho a ser representado por un abogado.
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Si usted desea discutir su caso, o tiene otras preguntas de índole legal, llame a:

Geno Law Firm, PC
Red Maple Court Office Condominiums

10617 Jones St, Suite 201-B

Fairfax, VA  22030

Oficina: (703) 691-4366 Fax: (703) 691-4774

Email: info@GenoLaw.com
Web:  www.GenoLaw.com
Esta hoja informativa no pretende ser exhaustiva, y partes de la ley han sido suprimidas por razones de simplicidad.  La posesión de esta hoja no establece en ningún modo una relación abogado/cliente.

