MANEJAR BAJO LOS EFECTOS DEL

 ALCOHOL - HOJA INFORMATIVA
Manejar intoxicado esta definido en el Código de Virginia 18.2-266 de la siguiente manera:

Es ilegal manejar un vehiculo (i) con una concentración alcohólica en la sangre de 0.08 por ciento (ii) cuando  se esta bajo los efectos del alcohol, (iii) cuando se esta bajo los efectos de una substancia narcótica a tal grado que incapacita la abilidad de manejar con seguridad.

Si se es declarado culpable de DWI, la ley impone una de las siguientes sentencias: Primera ofensa - Encarcelamiento por un máximo de doce (12) meses, o una multa de unmáximo de 2,500 dolares. Si la concentracion de alcohol es 0.20 o más, un mínimo de 5 dias en la carcel se le impondrán y si la concentración de alcohol es 0.25 o más, 10 días en la carcel se le impondrán. Si la segunda ofensa es cometida dentro un plazo de cinco años después de la primera ofensa - multa de 200 dólares a 2,500 dólares y encarcelamiento de un mes a un año (de los 30 días, 48 horas no pueden ser suspendidas por la Corte).Si la segunda ofensa es cometida dentro un periodo de cinco a diez de la primera ofensa - esta es multada de 200 dólares a 2,500 dólares y encarcelamiento de un mes a un año.  Si la ofensa ocurre dentro de un plazo de diez años de la primera ofensa con una concnetración en la sangrede .20 to .25- una sentencia adicional de diez dias en la carcel sera impuesta. Si la segunda ofensa es cometida dentro de diez de la primera ofensa con una concentración de alcohol de mas de .25- una sentencia adicional de veinte días en cárcel sera impuesta. Si su DWI es una tercera ofensa en un periodo de diez  años, es una clase 6 de felonia o delito mayor el cual castiga con prisión por un termino de cinco años.  Si su DWI es el cuarto en un periodo de diez años la sentencia incluye carcel obligatoria minimo de un año la cual no puede ser suspendida.

Usted perderá su licencia de manejar por un año si es declarado culpable de DWI.  La ley exige que su derecho a manejar un vehiculo sea suspendido por un año entero. Por su egunda ofensa de DWI perdera su licencia por tres años. Esta suspensión no puede ser anulada o reducida por la corte.  Sin embargo, si usted cumple algunos requisitos y propiamente autorizado por la corte, usted podrá recibir un permiso limitado para desplazarse se su residencia al trabajo, al colegio, a citas médicas, o a clases patrocinadas por Virginia Alcohol Safety Action Program.

Otras consideraciones que le pueden afectar: Primero - estas ofensas pueden provocar el reestablecimiento de penas relacionadas a un caso anterior y que habian sido previamente suspendidas; Segundo - su convicción puede convertirse en una ofensa previa y utilizada por el Estado de Virginia para declararle un delincuente habitual; Tercero - el seguro de su vehículo puede aumentar, e incluso pueden cancelar su póliza de seguros.  Cuarto - Usted debe consentir a hacerse la prueba del aliento (en la mayoria de los casos en la estación de policía) o a incurrir en cargos criminales adicionales.

Usted puede tener Defensas o Consideraciones para ganar o limitar los efectos adversos de estos Cargos: Si el Estado intenta probar que usted estaba manejando bajo los efectos del alcohol basándose en una prueba del aliento, esta prueba ha debido de efectuarse a mas tardar dos horas después de su detención.  La prueba esta diseñada para indicar el nivel de alcohol en su sangre mientras usted manejaba, y  no cuando hizo la prueba.  Si el Estado intenta probar que usted estaba manejando bajo los efectos del alcohol basándose en la calidad de su conducción o en su comportamiento, este tiene que haber sido tal que una persona razonable hubiera llegado a la misma conclusión.  Numerosas defensas se basan en una segunda evaluación de estas situaciones.

Si usted desea discutir su caso, o tiene otras preguntas de índole legal, llame a

The Geno Law Firm
10617 Jones St, Suite 201-B

Fairfax, VA 22030

Oficina: (703) 691-4366 Fax: (703) 691-4774

Email: info@GenoLaw.com
Web: www.GenoLaw.com
Servicios en Español o Inglés
Esta hoja informativa no pretende ser exhaustiva, y partes de la ley han sido suprimidas por razones de simplicidad.  La posesion de esta hoja no establece en ningun modo una relacion abogado/cliente. 
