Estudios de casos de DWI por la Firma de Abogados Geno Law.

Caso No. 1. La pararon por estar zig zageando, perdio el control, no hablo con los oficiales de   policia. Le dieron un cargo de DWI de todas maneras.  Nuestra cliente había estado bebiendo y se dirigiia hacia su casa cuando ella zig zageo y perdió el control por un momento. Un oficial la paro y le hizo preguntas sobre dónde había estado, lo que estaba haciendo y si ella había estado bebiendo. Ella se negó a hablar con el oficial negandole la posibilidad de evaluar si la bebida era parte del problema. Ella también se negó a realizar las pruebas de sobriedad, pero hizo la prueba de aliento en la estación de policía. Debido a que el oficial de policia solo la habia visto zig zageando y que perdio el control, él policia tenía muy poca prueba contra ella.  Como resultado, fue declarada culpable de conducción temeraria.

Caso No. 2. Diabético en un estupor fue confundido con un borracho, le pusieron un cargo de DWI. Nuestro cliente tomo un par de copas y sufrió una reacción diabética, mientras manejaba su carro y se desmayó. Cuando la policía llego, no lo pudieron revivir. Ellos asumieron que estaba borracho debido al olor de alcohol. De hecho, su reacción diabética causo cetosis que a veces se confunde con el consumo de alcohol debido al olor. No fue capaz de hacer las pruebas de sobriedad y fue llevado a la cárcel. Más tarde, en la cárcel, fue tratado por personal médico debido a su estado diabetico.  En el juicio con jurado, un medico internista describió la condicion medica del cliente y su confusión con la embriaguez. Tambien explico el medico, la incapacidad del cliente para llevar a cabo las pruebas de campo y la reaccion como un efecto secundario la perdida de conocimiento. A pesar de mostrar muy buenas razones para dudar que el alcohol fuera el motivo del caso, fue declarado culpable de DWI.

Caso No. 3 Cliente tuvo un accidente, tenia un alto contendio de alcohol en sangre, le pusieron un cargo de DWI. Nuestro cliente estaba manejando en una carretera de dos carriles cuando un carro retrocedio de su cochera, cruzandose en el camino del cliente y causando un accidente. El nivel de alcohol en la sangre de nuestro cliente estaba por encima del límite legal, parecía aturdido, y no podia hablar bien, le parecio borracho a la policía. Él no pudo realizar las pruebas de sobriedad y por lo tanto fue arrestado. En el juicio, se hizo evidente que el hecho de parecer aturdido fue debido a las lesiones causadas por el accidente. Además, la dificultad en el habla fue probablemente debido a un dolor de muelas y al acento latino. El oficial no fue testigo de como manejaba el cliente por lo que no pudo testificar sobre como ocurrio el accidente.   El otro conductor (y testigo), su testimonio parecía parcial, porque él quería que los daños de su automovil sean pagados por nuestro cliente. Como resultado, el gobierno no pudo probar su caso más allá de una duda razonable. Por consiguiente, nuestro cliente fue absuelto.

Caso n. 4. Cliente con licencia de conducir comercial, tuvo un cargo de DWI. Nuestro cliente era un chofer con licencia comercial que perdería su trabajo si era condenado por DWI, porque la ley no permite que una persona tenga una licencia de conducir comercial de 1  / 3 año (s) después de una condena por DWI. Cuando fue parado por la policia, fue sacado de su camioneta pick-up por la polica, cayendo todo su peso sobre la rodilla protésica. La nueva lesión requiere otra cirugía de reemplazo de rodilla. Si perdia su trabajo, también perderia su seguro de salud y no sería capaz de pagar por la segunda cirugía. Nuestra oficina continuó el caso a una fecha muy posterior para que pudiera someterse a una cirugía primero, y luego ir a la corte. De esa manera, ganara o perdiera, él sería capaz de pagar la cirugía [que por cierto fue un éxito]. Geno Law Firm investigo a fondo el caso e hizo la mejor preparacion para el juicio, cuando el oficial testifico no pudo recordar la razón de la parada y algunos de los detalles sobre las pruebas de sobriedad, nuestro cliente fue absuelto.

[bookmark: _GoBack]Caso n. 5. Cliente tuvo un accidente y se incendio el carro.  Le pusieron un cargo de DWI. Nuestro cliente después de tomar un par de cervezas, estaba conduciendo por un barrio oscuro, se distrajo y choco con un coche estacionado.  Su vehículo se incendió. Apagó el motor, tomó sus llaves y fue ayudado para salir del carro. El carro fue declarado una pérdida total. La policía pensó que estaba intoxicado y lo arrestaron por DWI. Debido a que la policía no pudo probar que él estaba operando el vehículo (el carro estaba apagado cuando llego y nadie lo vio manejando) y ademas porque su comportamiento podría explicarse por el accidente, así como por el alcohol, el DWI era problemático para ser probado.  Como resultado de ello, se le ofreció, y acepto el cargo por conducción temeraria.
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