HOJA INFORMATIVA (DELITO POR ROBO(
Como muchas personas, usted tiene muchas inquietudes y preguntas después de haber sido acusado por un delito de robo. La posibilidad de aparecer en archivos permanentes por este delito, ir a prisión, la verguenza que esto representa para su familia y amigos y la pérdida de trabajo,  son las mayores preocupaciones al ser  acusado por este crimen.

Nuestra oficina es sensible a estas situaciones.Por esta razón, nos esforzamos por proveer una excelente representación legal a nuestros clientes en un ambiente amigable donde  puede confiar sus inquietudes y formular las preguntas necesarias para entender todo lo relacionado con su caso.

El siguiente documento se ha diseñado para proveer información básica relacionada con la naturaleza de estos delitos. Para discutir su caso en mayor detalle, por favor contacte nuestra oficina y solicite una cita completamente gratis .

Robo Agravado, es un delito  definido en el Código de Virginia en el artículo18.2-95. 

Cualquier persona que (i)despoja, (arrancha, rapona, jala) a otra persona de dinero o cosa por un valor de $5 o mas (ii) o roba dinero o cosa por un valor de $200 o más, sin que el dinero o cosa este en poder la otra persona, (iii) o comete robo simple de arma de fuego este la persona o no en poder del arma de fuego, sin importar el valor de esta, será encontrado culpable de delito de robo agravado.

Robo Simple, es una falta clase I definido en el Código de Virginia en el artículo 18.2-96.

Cualquier persona que (i) despoja,(arrancha, rapona, jala) a otra persona de dinero o cosa por un valor de menos de $5, o  (ii) roba dinero o cosa por un valor menor de $200, sin que el dinero o cosa este en poder de la otra persona, será encontrado culpable de delito de robo simple. 

Si Usted es acusado de delito de Robo Agravado, la ley le puede imponer una de las siguientes sentencias: 

Prisión en una carcel correccional del Estado por no menos de uno ni mas de veinte años o a discresión del Jurado o de la corte si es que el caso se lleva sin jurado,  ser encarcelado por un periodo que no exceda 12 meses o multado por no más de $2,500, uno u otro  o ambos. 

Si Usted es acusado de Robo Simple, la ley le puede imponer una o todas de las siguientes sentencias: Reclusión en una cárcel del condado hasta por 12 meses y/o una multa hasta $2,500. 

Otras consideraciones que podrían afectarlo:  Primero-Su condena podría poner en funcionamiento la imposición de sentencias suspendidas que hayan sido impuetas como parte de un caso previo. Segundo-Su condena puede tener un impacto negativo en cualquier caso pendiente o futuro para trámites de immigration. Tercero- Puede perder el derecho de votar en elecciones federales, estatales y locales.Cuarto- Una condena puede perjudicar negativamente su actual o futuro empleo.

Usted puede tener defensas o consideraciones para ganar o limitar los efectos adversos de estos cargos: Si el Estado intenta probar que Ud. cometió Robo Agravado, ellos tienen que probar cada aspecto de su caso con pruebas que vayan  más allá de una duda razonable. Adicionalmente, dependiendo de las circunstancias de su caso particular, un cargo de Robo Agravado puede ser reducido a Robo Simple. Otras posibles defensas para estos cargos pueden estar a su disposición después de revisar particularmente cada caso. 
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