¿Qué se dice acerca de la Firma de Abogados Geno Law Firm?

"Gran abogado" En Avvo un cliente de una defensa criminal dijo ...

El Sr. Geno fue excepcionalmente amable durante todo el proceso. Parecía que conocia muy bien  el sistema judicial, me mantuvo informado durante todo el proceso judicial. Gracias a él, mi caso fue desestimado en la corte. Sin duda lo recomiendo a cualquier persona que necesite una representacion ante una corte criminal.

 "Puente sobre aguas turbulentas" Nota Avvo de "excelente" por un cliente de DWI. Ella dijo. . .

Desde mi primera entrevista con el Sr. Geno, me hizo sentir segura y tranquila con respecto a mi caso. Me explicó el proceso legal en un idioma que yo pude entender, de una manera muy real, con los pies en la tierra, e hizo que se calmaran mis temores. Se ganó mi confianza de inmediato. Yo había hecho citas con otros 2 abogados aquel día, pero después de hablar con el Sr. Geno cancelé las otras citas. Él se esforzo para comunicarse conmigo en español, ya que mi Inglés no es muy bueno e hizo una gran diferencia. En la corte estaba muy confiado, y me dio muy buen consejo, explicando todas mis opciones, y los posibles resultados. Sentí que me representaba muy bien. Recomiendo altamente el Sr. Geno.

"Cliente muy satisfecho" Nota Avvo de Excelente por Kevin. Dijo. . .

En primer lugar, mi historial de manejo está en muy mal estado, 14 puntos. Otra multa por velocidad habría dado lugar a una larga suspensión de mi licencia. Yo también tenia pendiente un cargo por manejar con licencia suspendida, tercera ofensa, que conlleva una sentencia obligatoria 10 dias de cárcel.  Brian Geno fue capaz de resolver mi caso sin puntos adicionales en mi licencia de conducir. Brian conoce a todos los jueces y fiscales en Fairfax y me puso en la mejor posición para recibir el resultado más favorable. Yo recomendaría el Geno Law Firm a cualquiera.

"Muchas Gracias a un buen abogado" Nota de Avvo de Excelente por Unita, una cliente de DUI. Ella dijo. . .

[bookmark: _GoBack]El 11 de Marzo de 2013, tuve un juicio por un DWI. Yo estaba completamente perdida y asustada en cuanto a como se desarrollaria mi caso.  Después de recibir varias cartas de abogados dispuestos a representarme, me recomendaron a Brian Geno.  Me reuní con él, me impresiono como recopilo la informacion completa de los detalles críticos de mi caso. Él trabajó conmigo para ayudarme a recordar todos los detalles posibles para poder asi representarme mejor. La fecha del juicio llegó, y gracias a su comprensión de la ley y la manera agresiva y profesional de dirigirse en la Corte resulto que mi caso fuera un éxito, alcanzando  nuestro objetivo, eliminar el registro de mi record.   Lo recomiendo a cualquiera que necesite de sus servicios. No puedo poner en palabras como mis expectativas fueron sobrepasadas.
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